

### **ERRATA AO EDITAL DO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 005/2019**

A Gerência de Licitações da Secretaria de Estado da Educação, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista o que consta do Processo nº 2019.0000.601.7438, COMUNICA aos interessados que **no Item 05 do Termo de Referência, nos subitens 2, 3, 4, 5, 6, 9, 10, 11, 12, 13, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 31 e 33** do Pregão Eletrônico nº 005/2019. **ONDE SE LÊ:** “Serviço de instalação de (...)” ; **LEIA-SE:** “Serviço de instalação E FORNECIMENTO (...)”. As demais informações permanecem inalteradas.

Goiânia, 29 de Maio de 2019.  
Alessandra Batista Lago  
Gerente de Licitações